



平成 26 年 7 月 31 日

東京都港区浜松町二丁目 11 番 3 号  
日本マスタートラスト信託銀行株式会社

「2014 ディスクロージャー誌」の一部訂正について

平成26年7月23日に公表済の「2014 ディスクロージャー誌」について、一部に誤りがありましたので、お詫び致しますとともに下記のとおり訂正致します。

なお、当社ホームページ上に掲載しております「2014 ディスクロージャー誌」につきましては、訂正後のものと差し替え致しておりますので、併せてご参照ください。

記

■自己資本の充実状況（定量的事項）〔P.50〕

1.自己資本の充実度

●信用リスクに対する所要自己資本の額

<訂正前>

(単位：百万円)

	平成 26 年 3 月期末
標準的手法が適用されるポートフォリオ	8,219
うち法人等向けエクスポージャー	4,785

<訂正後>

(単位：百万円)

	平成 26 年 3 月期末
標準的手法が適用されるポートフォリオ	328
うち法人等向けエクスポージャー	191

●オペレーショナル・リスクに対する所要自己資本の額

<訂正前>

(単位：百万円)

	平成 26 年 3 月期末
先進的計測手法	31,626

<訂正後>

(単位：百万円)

	平成 26 年 3 月期末
先進的計測手法	1,265

以 上

本件に関する問い合わせ先：

日本マスタートラスト信託銀行株式会社 総合企画部

tel : 03-5403-5066、fax: 03-5403-5098